

## “凤头豹尾”双色球 9 亿大派奖完美收官



2017年双色球9亿大派奖活动自第17130期启动至第17149期正式结束,按照预期本次派奖在二十期开奖中顺利完成。截止目前,派奖活动已正式落下帷幕,此次派奖凭借众多亮点吸引了大批彩民的广泛参与,整个派奖过程真可谓惊喜不断!

### 彩民积极参与 销量持续增长

派奖期间,双色球单周销量呈现持续增长态势,双色球总销量达到78.5亿多元,平均每期销量约为3.92亿多元。其中20期派奖中,共有8期,销量居于4亿元以上。由此可见,彩民们对于派奖活动的参与度极高。这不仅归功于足额的头奖加奖奖金,六等奖的“功劳”也不容小觑,这种小福利的“诱惑”对彩民也有很强的吸引力,从而极大的带动了销量的提高。

### 共产生头奖 289 注 复式投注 146 注

派奖期间共产生头奖289注,其中通过复式投注中得头奖的有146注,约占头奖总注数的51%,过半彩民幸运获得加奖奖金,享受到了派奖活动带来的实惠,但也有部分中得头奖的彩民憾别加奖,与加奖奖金擦肩而过。

### 派奖后期有好戏 头奖井喷不间断

俗话说“好饭不怕晚”,压轴戏总是在最后出场。今年的双色球派奖活动在最后阶段,开始接连“放大招”。自第17145期头奖井喷后,双色球在第17146期和第17149期再次出现头奖井喷的现象。另外值得一提的是,在第17149期最后一次派奖中,双色球似乎是想让更多的彩民搭上派奖的“末班车”,赢取更多的奖金,最终“火力全开”,竟开出67注头奖,其中47注为复式投注,这在历期双色球开奖中实属罕见!

据统计,在第17145期至第17149期开奖中,共开出头奖140注,其中复式投注92注,占派奖期间头奖复式投注总注数的63%,这就意味着在双色球派奖即将接近尾声时,它仅用1/4的时间完成了一大半头奖复式投注的“任务量”。



### 合买中大奖 快乐齐分享

要说今年双色球最新颖的玩法是什么?答案毋庸置疑,非“合买”莫属!然而合买的威力在双色球9亿大派奖期间也毫不逊色,彩民合买中大奖也是屡见不鲜。

双色球第17133期,辽宁大连两个好朋友,每人花费5元进行机选,其中一人还是头一次购彩。当天开奖,就发现中了头奖,奖金832万多元。双色球第17136期,四川宜宾32人合买,总共投入480元购买了当期5

张双色球复式票。其中一张投入112元的“8+2”复式票为他们拿下了当期1109万元的巨额奖金。双色球第17140期,山东临沂26人合买,通过机选复式的方式逮住了一等奖,加上500万元的派奖奖金和其它的各级奖项,奖金成功超过千万大关,达到1112万元。

今年双色球9亿大派奖堪称“凤头豹尾”,在派奖首期第17130期开奖中,双色球不负众

望,成功开出1500万满额奖金,成为此次活动单注最高奖金,在派奖末期第17149期开奖中,双色球更是令众彩民大吃一惊,井喷头奖67注,给此次派奖活动画上了圆满的句号!

都说我们总是猜中故事的开头,却没能猜中故事的结尾。今年双色球9亿大派奖活动不仅给了我们一个满是惊喜的开始,最后也以让我们喜出望外的结局完美收场,期待明年再相逢!

相关链接

## 凭借“9+1”复式票 女彩民收获 1175 万巨奖



12月5日,在双色球第17143期开奖中,青海省一彩民凭借一张“9+1”的复式票收获当期1注一等奖,由于在双色球9亿元派奖活动期间,加上500万

元的派奖,这位彩民幸运地收获了1175万余元巨奖。12月14日早上,中奖者来到青海省福彩中心办理兑奖手续。令人意外的是,这位千万大奖的得主,原来是一

位女彩民,40多岁的齐女士(化名)在丈夫的陪伴下开心地领走了属于她的千万大奖。在办理兑奖手续间隙,她同工作人员分享了千万大奖背后的购彩故事。

据齐女士介绍,她是三年前看朋友们都买彩票所以带着“好玩、好奇”的心态接触到了福彩,对双色球游戏格外钟爱,但并不是每期都买,只是经过福彩销售网点时才会进去选几注号码。以前齐女士多以机选方式投注,现在转为看号码走势图再选号,而且投注方式逐渐由单式改为复式,齐女士说:“选号经常选八九个甚至十多个,每个都难以取舍,而复式就解决了这一问题,直接将号码全部包罗,扩大中奖面不说,一旦中奖,那奖金也是相当可观。你看,这次不就是大小奖中了一箩筐。”

中奖当天,齐女士路过福彩销售网点买了“9+1”复式票,在选好9个红球号码后,蓝球她依旧选择了幸运号码“14”。当晚临睡前齐女士用手机上网查看开奖信

息,看到号码时觉得很眼熟,感觉有可能中奖了,她便拿出彩票开始核对,想不到竟对上了所有的开奖号码,她感觉自己应该中了一等奖,一时难以相信,连忙叫来丈夫,夫妻两人看了七八遍开奖信息后,终于相信自己被大奖“砸”中了。齐女士的丈夫说:“中大奖虽说是小概率事件,但每次投注心里都有所期盼,希望自己能早日成为幸运儿,可愿望成真了,反而觉得不真切了。”

问及领奖后的打算,齐女士说:“中奖不会改变我们的生活,奖金暂时存在银行,以后再考虑一些理财产品。我和丈夫还是会继续努力工作,继续买双色球。我们认为买福彩也是在为国家公益事业做贡献,我们会坚持下去的,抱着平常心生活,期待好运,憧憬明天。”